

Realizace projektu s názvem:

„Dolany - kostel sv. Petra a Pavla - oprava fasády“

Registrační číslo projektu: CZ.06.05.01/00/22_070/0005953

Předmětem projektu byla další etapa rehabilitace nemovité kulturní památky - kostela sv. Petra a Pavla v obci Dolany. Jelikož je kostel od roku 2017 ve vlastnictví obce, rozhodli se její představitelé na tento fakt zareagovat a začali uskutečňovat postupné kroky, které povedou k záchraně a revitalizaci této kulturní památky (rejstříkové číslo ÚSKP 18518/4-2858).

Oprava fasády navázala na stavební úpravy, představující obnovu střešního pláště a konstrukce krovu. Tato etapa byla spolufinancována z prostředků SZIF v rámci 7. Výzvy MAS Pošumaví PRV SCLLD.

Projekt v rámci kterého byla provedena celková oprava fasády je tak další etapou záchrany dotčené památky, přičemž tentokrát byly předmětem stavebních prací úpravy stávajících omítek a fasádních nátěrů. Značná část vápenných omítek byla v havarijním stavu, omítky ve velkém rozsahu byly odtrženy od zdiva, nesoudržné a značně zvětralé. Tato etapa stavebních úprav byla tedy věnována opravě omítek a fasádních nátěrů.

Stavební práce na opravě fasády byly zahájeny v září 2024 a dílo bylo kompletně dokončeno a předáno do XII/2024. Práce realizovala firma TESMO s.r.o., Maňáková 743, 198 21 Praha 9, která odvedla práce v plánovaném harmonogramu a ve vysoké kvalitě.

Díky realizaci projektu došlo k uvedení památky co nejbližší původnímu stavu a zachování její kulturně historické a technické hodnoty i jako součásti centra obce Dolany. Současně provedené úpravy přispějí k zpřístupnění a vyšší návštěvnosti, poznání historického a kulturního významu tohoto objektu a zvýší atraktivitu obce v regionu Pošumaví.

Před znovuotevřením - zpřístupněním v letní sezóně 2025 bude pro obyvatele a návštěvníky uspořádán den otevřených dveří. Následně bude památka zpřístupněna veřejnosti prostřednictvím tematických prohlídek v sezóně květen-říjen na základě předchozí objednávky.

Projekt je spolufinancován z fondů Evropské unie (Integrovaného regionálního operačního programu) za podpory Ministerstva pro místní rozvoj ČR prostřednictvím Výzvy č. 6 – „MAS POŠUMAVÍ – IROP – Kulturní památky“.



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR





